ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Вышне-Волошкий

от...... 2.2. CEH 38 Вышний Волочек Калин. обл.

-076

200

1

104

57550

340

CONTRACTOR OF

Газета №

Накануне театрального сезона,

Трудящиеся города с нетерпением ги», «Газань бурь» — Бадьзака и ремов, но, но нашему мнению, таральном сезоне в Вышнем Волочке: тельно будет поставлена тов. абонементов.

По предположениям дирекции театра первую постановку зрители уве-тиции. В труппе-31 человек. дат только 5 октября. Затяжка наоб'ективными, а глубоко суб'ектив- Островский, Гамалей, Хлудов, Лейными причинами, о которых мы цингер, Альфимова и др. Возвратирасскажем ниже.

Репертуарного плана на весь сезон театр еще не имеет. Есть наметка только до первого января. Но и по ней уже можно судить о том, что в нашем театре, как и во всей театральной жизни страны, наметился поворот в современной республиканском театре. тематике Это, несомненно, явление положительнов.

Сезон откроется новой пьесой «Генконсул», принадлежащей перу авторов «Эчной ставки» - братьям Тур и Шейнину. В пьесе показано геровческое поведение советских дюлей, попавших в плен к врагу. Эта пьеса по своей теме перекликается с новой пьесой Н. Погодина «Падь серебряная», которая рассказывает о людях Дальнего Востока, готовых в любую минуту дать суровый отпор врагам. «Падь серебряная» также будет поставлена в этом сезоне. Третья новая пьеса, которую увидит наш эрвтель-это «Половчанские сады» — Л. Леонова, гле повествуется о советских людях, горячо вюбящих нашу родину, наши снуют плотники, маляры, везде не-{никогда. И чем быстрее руководи CHACTABBUG THE.

шьес--«Поостая декушка» -- Шавар- за стеной, артисты ренетируют, об- для дела, тем вернее она укрепят тельная пьеса М. Горького «Вра как думает пред. горсовета т. Еф- города.

пока еще бичто не говорит о теат- - «Без вины виноватые». Дополнипреся не видно афин, не продают биле- прошлого театрального сезона «Беспокойная старость > - Рахианова.

На днях в театре началясь репе-Среди артистов уже известные зричала сезона вызвана совсем не телям города тт. Янович, Грязнов, а не кустарничать. лись в театр тт. Шадурский и Ламаева, которые когла-то работали на спене вышневолодкого театра в пользовались неизменным успехом у зрителей. Главным режиссером приглашен тов. Боровский, работавший в носледнее время в Мордовском

> Основной состав труппы - это артисты прошлого сезона. В свете стационирования театров, которое проводится теперь повсеместно, это явление отрадное. Однако для того, чтобы добиться устойчивого состава театральной труппы в дальней шем необходимо городскому совету вспомнить, наконец, что его обязанностьпозаботиться всерьез о театре и создания условий для артистов.

До сих пор городской совет абсолютно не интересовался театром. Театр требовал ремонта -- в горсовете в не подумали организовать эту работу своевременно. В результате такой беззаботности сейчас создалось положение, что негде проводать репетиции. В здании театра В репертуаре театра кроме этих и тут же, где-лебо, приютившись

ждут первых представлений. Но знаменитая комедия А. Островского кая обстановка вряд на располагает в творчеству и энтузназму.

> Игра на сцене - это творческая работа. И если мы хотим стациониро вать театр, то следует сделать все для творческого роста артистов. Устойчивый состав трушны будет там. Гие есть возможность творить.

> Театру нужна помощь. Он испытывает острую нужду в материалах, его финансовое состояние крайве тяжелое. Начало сезона подтодет вплотную, во театр не вмеет ни конейки. Весьма странную помощь оказал театру в этом отношеная горсовет. Театру отделы горсо вета задолжани 58 тысяч, им театр 52 тысячи рублей. По здравому смыслу следовало бы обоюдно рассчитаться, и делу конец. Но этопо здравому. Не так вышле на де ло. Счет театра врестован, с него требуют долг, а с ним расплачиваться не считают нужным... Так уже повелось, что театр в горсовете находится на положении бедного родственника: ему можно и не дать положенного, но взять с него мож во ч неположенное...

На-днях в газете «Известия» была интересная передовая «Горсовет и театр». Прочтя эту статью, тов. Ефремов пробежал по театру, приговаривая:

-А, ну, ребятки, поднажием на ремонт, скоро сезон начнется...

Ну что ж. лучше поздно, чем избежный при ремонте беспорядов, тели горсовета изменят правтику «руководства» театром, тем дучше кияа, Честь» — Мдикани, замеча- суждают, планируют. Не знаем, свой авторитет среди избирателей! Ф. Черноусов.